RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 8 Gowa
Kelas / Semester : X/ Ganjil

Tema : Virus

Pembelajaran ke .1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran diharapkan siswa dapat mengidentifikasi,

menjelaskan, mempresentasikan, dan menyelesaikan masalah berkaitan dengan ciri-ciri virus :

struktur tubuh virus, replikasi virus serta peran virus dalam kehidupan manusia.

B. Kegiatan Pembelajaran

Jenis Kegiatan

Waktu

a) Kegiatan Awal
1. Melakukan pembukaan dengan
salam pembuka, berdoa, dan literasi
Al-quran.
2. Guru menyampaikan tujuan
pembelajaran pertemuan hari ini.
3. Apersepsi materi yang akan

disampaikan

2 menit

b) Kegiatan Inti

1. Peserta didik diberi motivasi atau
rangsangan untuk memusatkan
perhatian pada topik materi dengan
memperlihatkan charta virus T dan
kartu indeks.

2. Guru mengorganisasikan siswa ke
dalam kelompok-kelompok belajar
dan menjelaskan bagaimana cara
bekerja sama dan saling membantu
antar kelompok.

3. Guru membagikan LKS dan kartu

6 menit




indeks pada tiap kelompok.

4. Guru membimbing tiap kelompok
pada saat mengerjakan LKS.

5. Guru mengevaluasi hasil belajar
tentang materi yang dipelajari
setelah tiap kelompok

mempersentasekan hasil kerjanya.

c) Kegiatan Akhir

1. Masing-masing kelompok
menyimpulkan materi yang telah
dipelajari

2. Guru memberikan penghargaan pada
kelompok yang kinerjanya bagus
berdasarkan kriteria :
- Kerja sama kelompok
- Pemaparan hasil diskusi
- Ketepatan jawaban dengan

pertanyaan pada LKS dan kartu

indeks.

2 menit

C. Penilaian Pembelajaran

1. Penilaian sikap : observasi dan jurnal
2. Penilaian pengetahuan : tes tertulis
3. Penilaian keterampilan : unjuk kerja dan laporan tertulis
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